
 
 

 

 

 
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) Bir market her birinde 26 kg un bulunan 
çuvallardan 38 tane alıyor. Unların 645 kg’ı 
satıyor. Buna göre markette kaç kg un 
kalmıştır? 

 

8) Bir limana 1.gün 1625 ton, 2.gün birinci 
günden 380 ton az ve 3.gün ise 2.günden 
156 ton az yük gelmiştir. Buna göre, bu üç 
günde limana toplam kaç ton yük gelmiştir? 

 

 

7) 3 tişört, 5 gömlek alan Burak 660 TL 
ödüyor. Bir tişört 65 TL olduğuna göre bir 
gömlek kaç TL’dir? 

 

 

3) Her birinde 70 yumurta bulunan 35 koli 
taşınırken 83 yumurta kırılmıştır. Buna göre, 
kaç tane sağlam yumurta kalmıştır? 

 

 

6) 240 kg şekerin çeyreği 4’er kg’lık poşetlere, 
kalanı ise 12’şer kg’lık poşetlere konuluyor. 
Buna göre, kaç poşete ihtiyaç vardır? 

 

 

2) Can, okula giderken 346 m,  Ela 415 m yol 
yürüyor. Buna göre bir haftada okula giden 
Ela, Can’dan kaç m fazla yol yürümüştür? 

 

 

Konu: Karışık Problemler 2 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1) Bir fidanlıkta 689 söğüt fidanı, 1265 çam 
fidanı ve çam fidanlarından 186 fazla da ardıç 
fidanı vardır. Buna göre, fidanlıkta toplam kaç 
fidan vardır? 

 

 

5) 710 metre kumaşın önce 80 metresi 
kullanıldı. Kalan kısmı da 9 eşit parçaya 
bölündü. Buna göre, parçalardan her biri kaç 
metredir? 
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15) Bir otobüs moladan önce 376 km, 
moladan sonra 475 km yol gidiyor. Bu otobüs 
aynı yoldan geri döndüğüne göre kaç km yol 
gitmiştir? 

 

 

16) Halim amca 75 Kr’tan aldığı silgileri 
1TL’ye satıyor. Halim amca bir güne 80 silgi 
sattığına göre bir haftalık satıştan kaç lira 
kar elde etmiştir? 

 

 

14) Emre, kilogramı 9 TL olan pirinçten 13 
kg aldı. Satıcıya 150 TL verdi. Geriye kaç TL 
para üstü alır? 

 

 

10) Bir baba 48, oğlu ise 14 yaşındadır. Buna 
göre kaç yıl sonra babanın yaşı oğlunun 
yaşının üç katı olur? 

 

 

9) Koşu yarışmalarına hazırlanan Berke, 
2698 m koştuktan sonra 380 metrelik pistte 
iki tur daha koşuyor. Buna göre Berke kaç 
metre koşmuştur? 
 

11) 80 kg peyniri 400 TL’den alıp bir 
kilogramını 7 TL’den satan bakkal, 80 kg 
peynirden kaç TL kar eder? 

 

 

13) Bir çiçekçi topladığı 672 tane gülü birer 
düzinelik buketler yapıp 14 TL’den satıyor. 
Buna göre çiçekçi sattığı güllerden kaç lira 
kazanmıştır? 
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12) Her gün kumbarısına 7 lira atan Yunus, 
3 ay sonunda biriken parayla 270 lira 
değerinde bisiklet almıştır. Yunus’un bisiklet 
aldıktan sonra kumbarasında kaç lirası 
kalmıştır? 
 

 


